

Розміщення на власному сайті у розділу «Держзакупівлі»:

« Відповідно до Книги раціонів «Основні норми годування тварин Миколаївського зоопарку», виникла потреба у придбанні на 2025 рік товару:

ДК 021:2015 15540000-5 Сирні продукти (сир кисломолочний нежирний жирність 0% ДСТУ 4554:2006) – 1449.843 кг.

з вимогами до предмету закупівлі

Повинен відповідати до вимог стандарту ДСТУ 4554:2006. За складом сир повинен містити молоко коров'яче незбиране та закваску прямого внесення. Консистенція м'яка, розсипчаста. Дозволено незначну крупинчастість та незначне виділення сироватки. Смак та запах - характерний кисломолочний, без сторонніх присмаків і запахів. Колір білий або з кремовим відтінком, рівномірний за всією масою. Масова частка білка не менше 14 %; масова частка вологи. % - від 65 до 80; титрована кислотність. "I в межах - від 170 до 250; фосфатаза - не дозволено. За мікробіологічними показниками: кількість молочнокислих бактерій, КУО в 1 г продукту, не менше - 1.0×10^6 : бактерії грипі кишкових паличок (коліформи) не допускаються; патогенні мікроорганізми, юкрема *Salmonella*, в 25 г продукту - не дозволено; *Staphylococcus aureus*, в 0.01 г продукт) не дозволено. Не допускається сир кислий, зі стороннім запахом, присмаком, пліснявою, слизовою консистенцією та іншими негативними ознаками. Сир повинен бути фасований у харчову тару, масою 1 кг.

1 Умови постачання товарів: Товар повинен бути поставлений протягом 3(Трьох) календарних днів з моменту отримання заявки від відділу матеріально-технічного постачання Замовника. Постачальник повинен розглянути заявку Замовника у строк не більш ніж 12 години з моменту її отримання та надати письмове повідомлення про те що заявка прийнята

2 Місце поставки (передачі) товарів: пунктом поставки за цим договором є склад Замовника за адресою: 54003, Миколаївська область, м. Миколаїв, пл. Миколи Леонтовича, 1.

3. Товар постачається 4-5 разів на місяць протягом терміну дії договору.

4. Продукція супроводжується документами, що підтверджують якість товару, а саме: декларація виробника та товаро-транспортна накладна